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Interrogazione (Annunzio) 7708 

La seduta comincia alle 16. 
G O R I N I , Segretario, legge il p rocesso ver -

b a l e de l la s e d u t a p r e c e d e n t e . 
(È approvato). 

Congedi. 
P R E S I D E N T E . H a n n o . ch ies to u n con-

gedo: p e r m o t i v i di f amig l i a , gli onorevol i : 
Troi lo , di g iorn i 6; Coselschi, di 1; Ba rag io l a , 
di 1; Or l and i , di 4; De Nobi l i , di 2; Zingal i , 
di 4; M o n a s t r a , di 6; p e r m o t i v i di s a l u t e , gli 
onorevol i : Vezzan i , di g iorn i 1; P a o l o n i , di 2; 
Mal t in i , di 4; F a b b r i c i , di 2; Miori , di 8; Ben-
n a t i , di 4; Gug l i e lmo t t i , di 2; B a r t o l o m e i , di 
2; F a n t u c c i , di 1; S t o r a c e Ginzio, di 10; 
L u a l d i , di 3; p e r uff icio pubb l i co , gli onore-
voli : J o s a , di g io rn i 3; Basi le , di 1; I m b e r t i , 
di 4; Pevere l l i , di 3; M a r q u e t , di 1; Carusi , 
di 3; Te ruzz i , d i 10; Geci, di 1; Se rena , di 3. 

(Sono concessi). 

Annunzio di interpellanza. 
P R E S I D E N T E . C o m u n i c o a l la C a m e r a 

che l ' o n o r e v o l e c a m e r a t a Bacc i h a p r e s e n t a t o 
la s e g u e n t e i n t e rpe l l anza : 

« Il s o t t o s c r i t t o ch iede di in t e rpe l l a re 
l ' ono revo le Capo del Gove rno , Min i s t ro per 
gli a f f a r i es ter i , p e r conosce re il suo pensiero 
e i suo i i n t e n d i m e n t i in o rd ine a l p a t t o re-
c e n t e m e n t e s t i p u l a t o a G i n e v r a f r a le Po-
t e n z e de l la P icco la I n t e s a e a l l a n o t a che 
la F r a n c i a , con l ' ades ione de l l ' I ngh i l t e r r a , 
h a p r e s e n t a t o a l l a R e p u b b l i c a A u s t r i a c a »• 

L ' o n o r e v o l e S o t t o s e g r e t a r i o d i S t a t o per 
gli a f f a r i es te r i h a f a t t o s a p e r e che il Go-
v e r n o a c c e t t a q u e s t a i n t e r p e l l a n z a , e si ri-
s e r v a di f i ssare il g io rno in cui essa po t rà 
e s se re s v o l t a . 


